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45 DAKİKA İÇİN 5 BİN LİRA 
Antalya Havalimanı’nda VIP transfer
araçlarına getirilen yeni bekleme sistemi
büyük tepki çekti. İlk 15 dakikası ücretsiz
olan 15-30 dk. için bin, 30-45 dk. için 3 bin
ve 45-60 dk. için 5 bin lira otopark ücre-
ti istenmesi tepkiye neden oldu. Transfer
firmaları, uygulamanın turizm sezonun-
da sektörü kilitleyeceğini savundu.

VIP KONVOY İLE TEPKİ
Havalimanı yönetiminin bu kararına tepki gösteren
transfer firmalarının sahip ve yöneticilerie ANFAŞ
otoparkında toplandı. Buradan Antalya Havalimanı
Dış Hatlar 2 terminaline giden VİP araçlar, kon-
voy ve kornalarla karara tepki gösterdi. VIP
transferi yapan Reşat Yılmaz, “Bize dayatı-
lan sistemde aracı 2 kilometre uzaklıktaki
katlı otoparka bırakacağız” dedi.      2’DE

Transferciler eylemde

Reşat Yılmaz

Antalya Havalimanı’nda taşımacılar, yüksek park ücretleri nedeniyle protesto eylemi düzenledi.
Transfer firmaları bin ile 5 bin lira arasında değişen otopark ücretini fahiş bularak gösterdi.

TATİLE SEVİNEMEDİLER 
RESMİ KURUMLAR TATİL 

Kartalkaya yangını sonrası turizm tesislerinde uy-
gulanan yangın yönetmeliğinin değişmesi so-

runları da beraberinde getirmişti. Yanmaz ka-
pıda ham madde tedarikinden üretime kadar

bir çok kalemde hizmete erişim sorunu ya-
şayan otelciler tam bu konuyu aşmışken
bu kez bürokrasiye takıldılar. 

RAPOR BEKLEYEN TESİSLER TEDİRGİN 
Turizm tesislerinin yangın yönetmeliğine uyum sağ-
layabilmesi için yapması gereken yatırımların ar-
dından olumluluk raporu alması gerekiyor. Bu ra-
porun temini için bir çok resmi kurumun imza ver-
mesi, özellikle itfaiyenin uyumluluk raporu vermesi
gerekiyor. Tatilin 9 gün olması ile rapor işlemleri-

nin gecikeceği endişesi yaşanıyor.     6’DA

Turizm tesislerinden istenen yeni yangın yönetmeliğine uyum için yoğun bir çalışma içerisine giren otelciler, Ma-
yıs ayında işlemleri tamamlayıp sezona girmeyi planlarken 9 günlük bayram tatili bürokratik süreci askıya aldı. 

EN BÜYÜK SORUN ARITMA 
AK Parti Alanya İlçe Başkanı Mehmet Şa-
rani Tavlı, arıtmaların sorunsuz çalışması
için tesislerin Kültür ve Turizm Bakan-
lığı’na devredilmesi gerektiğini söyledi.

Tavlı, “Arıtmaları işletmeyi beceremedik-
lerini Antalya’nın her yerinde görüyoruz. Devir ko-
nusunu çözüm olarak görüyorum” dedi.

ALANYA’NIN ASIL SORUNU İL OLMAMASI
CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent Kande-
mir ise Alanya’nın asıl sorununun bü-
yükşehir yasasıyla Antalya’dan yönetil-
mesi olduğunu söyledi. Kandemir “En bü-

yük sıkıntı göbekten Antalya’ya bağlı ol-
mamız. Hiç kimse Alanya’nın nüfusunu, ekonomiye
verdiği katkıyı yeterince düşünmüyor” dedi.

Alanya’nın temel sorunları nedir? sorusuna AK Parti İlçe Başkanı Tav-
lı ‘arıtma’, CHP İlçe Başkanı Kandemir ise ‘İl olmaması’ yanıtını verdi. 

iKibaşkan 
teşhisTavlı Kandemir

Alanya Ziraat Odası Başkanı Ta-
hir Göktepe, DMD kas hastası
Taha Miraç bebeğin tedavisi için
üreticilere çağrıda bulundu. Alan-
ya’daki hal dernek başkanlarına

teslim edilecek ürünlerin sa-
tışından elde edilecek paranın

Taha Miraç’ın he-
sabına yatırılaca-
ğını söyleyen
Göktepe, “Üreti-
cimiz ya da hal-
ciler birer kasa

dahi olsa yardım-
da bulunsun”

dedi. 
 6’DA

Üretici Taha Miraç seferberliğinde 

Taha Miraç Tahir Göktepe

CHP Antalya Milletvekili
Aykut Kaya, TBMM Ge-
nel Kurulu’nda yaptığı
konuşmada turizm esna-
fın yaşadığı ekonomik kri-
ze dikkat çekti. Ülkeye
döviz kazandıran yüz bin-
lerce turizm esnafının
yükünün ağır olduğunu
söyleyen Kaya, “SGK’yla,
maliyeyle, e-hacizle, ar-
tan dükkân kirasıyla ayrı
ayrı boğuşan esnafımız
artık temel ihtiyaçlarını
bile karşılayamaz hale
geldi” dedi.          6’DA

‘Turizm 
esnafı 

sınırda’

Alanya'da sahile vuran
şüpheli bir paketten pi-
yasa değeri 40 milyon
lira olan 40 kilogram ma-
cun esrar ele çıktı. Sahil
Güvenlik Komutanlığı
olayla ilgili çok yönlü so-
ruşturma başlattı. 3’TE
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Alanya’nın çözüm bekleyen so-
runlarına ilişkin AK Parti Alan-
ya İlçe Başkanı Mehmet Şarani

Tavlı ile CHP Alanya İlçe Başkanı Bü-
lent Kandemir’den değerlendirmeler
geldi. Tavlı, ilçenin en büyük sorunu-
nun arıtma olduğunu savunurken,
Kandemir ise Alanya’nın birçok ko-
nuda Antalya’ya bağlı olmasının çözüm
süreçlerini zorlaştırdığını söyledi.

TAVLI: EN BÜYÜK 
SORUN ARITMA

AK Parti Alanya İlçe Başkanı Mehmet Şa-
rani Tavlı, Alanya’da en önemli başlık-
lardan birinin arıtma sorunu olduğunu
belirterek, çözüm için tesislerin Kültür ve

Turizm Bakanlığı’na devrinin gündeme
alınması gerektiğini ifade etti. Tavlı, “En
büyük sorun arıtma. Bunun çözümü Bü-
yükşehir Belediye Başkanı’nın, Turizm ve
Kültür Bakanımızın yanına gidip arıt-
maların devrini bakanlığa gitmek üzere
talep etmesi gerekiyor. Çünkü bunu be-
ceremediklerini Antalya’nın her yerinde
görüyoruz. Bunu kendileri talep edip bi-
zim de bu sürece geçişe katkı sağlama-
mız gerekiyor. Ben çözüm olarak görü-
yorum” dedi.

KANDERMİR: 
ALANYA’NIN ASIL 

SORUNU İL OLMAMASI

CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent Kan-

demir ise Alanya’nın en büyük soru-
nunun Antalya’ya bağlı olması ve bü-
yükşehir yasası kapsamında hizmet-
lerin merkezden yürütülmesi oldu-
ğunu söyledi. Alanya’nın nüfusu ve
ekonomik gücüyle birçok ilden büyük
olduğunu vurgulayan Kandemir, ilçe-
nin hala 973 ilçeden biri gibi görül-
mesinin ciddi sorunlara neden oldu-
ğunu ifade etti. Kandemir, “Bence
Alanya’nın en büyük sorunu bir gö-
bekten Antalya’ya bağlı olmamızdır.
Büyükşehir yasası ile beraber Alanya
maalesef büyükşehir yasasından
aleyhte yararlanıyor. Bence en büyük
sorun Alanya’nın hala il olmamasıdır.
Bir an önce il olursa birçok sorunun
daha kolay çözülebileceğine inanıyo-
rum” diye konuştu.

“YERİNDEN 
YÖNETİM 
ÖNEMLİ”

Yerinden yönetim anlayışının öne-
mine dikkat çeken Kandemir, bü-
yükşehir yasası sonrası birçok hizmet
alanında karmaşık bir yapı oluştu-
ğunu belirtti. Su, ulaşım ve bazı alt-
yapı hizmetlerinin Antalya üzerinden
yürütülmesinin Alanya’nın hareket
alanını daralttığını söyleyen Kande-
mir, “Biz hep yerinden yönetimi sa-
vunduk. Yerinden yönetim önemlidir
dedik. Ama büyükşehir yasasıyla o
kadar karmaşık bir durum var ki, ye-
rinden yönetimin yeterince hareket

sahası kalmıyor” dedi.

“ANTALYA’DAKİLER
ALANYA’YI 

TANIMIYOR”

Alanya’nın sorunlarının anlatılmasının
dahi zaman aldığını dile getiren Kan-
demir, “Antalya’daki adamlar Alan-
ya’yı bilmiyorlar, tanımıyorlar. Bunu
anlatıncaya kadar dilimizde tüy bitiyor
zaten. Ankara’dan bakılınca da Alan-
ya, 973 ilçeden biri gibi görülüyor. Hiç
kimse Alanya’nın nüfusunu, ekono-
miye verdiği katkıyı yeterince düşün-
müyor” ifadelerini kullandı. 

 (www.alanyapostasi.com.tr/
ALKIN BİRİCİK)

İktidar ve muhalefetten Alanya’nın 
sorunlarına farklı bakış
Alanya’nın temel sorunlarına ilişkin değerlendirmelerde bulunan AK Parti Alanya İlçe Baş-
kanı Mehmet Şarani Tavlı, en büyük sorunun arıtma olduğunu belirterek tesislerin bakan-
lığa devri için girişim yapılması gerektiğini söyledi. CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent Kan-
demir ise Alanya’nın asıl sorununun büyükşehir yasasıyla Antalya’ya bağlı kalması oldu-
ğunu vurgulayarak, “Alanya’nın en büyük sıkıntılarından biri hala il olmamasıdır” dedi.TAVLI KANDEMİR

Antalya Havalimanı’nda VIP
transfer araçlarının yolcu alma
süreçlerine ilişkin başlatılan

yeni uygulama, taşımacıların tepkisini
çekti. Havalimanı yönetimi tarafından
Terminal 2 otopark alanlarını kulla-
nan Minivan/VIP transfer araçlarına
yönelik yeni bir akış planı hazırlandı.
Uygulama kapsamında, VIP transfer
araçlarının Terminal 2’de uzun süreli
park ve bekleme yapmasının önüne
geçilmesi, yolcu bindirme alanında-
ki bekleme süresinin ise 15 dakika ile
sınırlandırılması kararlaştırıldı. Sek-
tör temsilcileri, özellikle turizm se-
zonunun yoğunlaştığı dönemde ha-
yata geçirilen uygulamanın transfer
firmaları ve seyahat acenteleri için
ciddi mağduriyet oluşturacağını be-
lirtti. Antalya Havalimanı önünde
bir araya gelen taşımacılar, yüksek
park ücretlerine ve yeni operasyon
planına tepki göstererek uygulamanın
yeniden değerlendirilmesini istedi.

15 DAKİKADAN 
SONRA ÜCRET 
1000 TL’DEN 
BAŞLIYOR

Havalimanında “Private / Transfer
Yolcu Bindirme Alanı Kullanım Ku-
ralları” başlığıyla yerleştirilen tabela-
da, yolcu bindirme alanında ilk 15 da-
kikanın ücretsiz olduğu belirtildi. Ta-
belada yer alan tarifeye göre 15-30 da-
kika arası bekleme 1000 TL, 30-45 da-
kika arası 3000 TL, 45-60 dakika ara-
sı ise 5000 TL olarak belirlendi. 60 da-
kikayı aşan beklemelerde ve tekrarlı
ihlallerde araçlara 1 hafta giriş yasa-
ğı uygulanacağı ifade edildi. Ayrıca 15
dakikayı aşan ödemelerin çıkış nok-
tasında kredi kartıyla yapılacağı, alan
içerisinde belirlenen park çizgileri dı-
şında bekleme yapılmasının yasak ol-
duğu ve azami hız limitinin 20 kilo-
metre olduğu duyuruldu.

TAV YAZISINDA 
YENİ AKIŞ 
ANLATILDI

Fraport TAV Antalya Terminal İşlet-
meciliği A.Ş. tarafından TÜRSAB
Antalya Bölge Temsil Kurulu’na gön-
derilen 7 Mayıs 2026 tarihli yazıda,

Terminal 2 otopark alanlarını kulla-
nan Minivan/VIP transfer araçlarının
sayılarında operasyonel nedenlerle ar-
tış gözlemlendiği belirtildi. Yazıda,
2025 yılı sezon verileri doğrultusun-
da Minivan/VIP transfer araçlarının
otopark kullanım oranındaki artışın
otopark kapasitesinin verimli kulla-
nılmasını zorlaştırdığı ifade edildi. Yeni
düzenlemeye göre transfer şirketle-
ri ve seyahat acenteleri için Terminal
1 otoparkında, büyük tur operatörleri
için kapalı otoparkın 4 ve 5’inci kat-
larında Minivan/VIP transfer araçla-
rının süre kısıtlaması olmadan park
edebileceği bildirildi. Operasyonel
akışta, yolcuyla irtibat kuran transfer
aracının Terminal 1 otoparkından
Terminal 2 yolcu bindirme alanına ha-
reket ederek burada yolcusuyla bu-
luşacağı ve teslim alımı gerçekleşti-
receği aktarıldı. Terminal 2 yolcu
bindirme alanındaki kalış süresinin
ise 15 dakika ile sınırlandırılacağı, bu
sürenin aşılması halinde caydırıcı
seviyede süre aşım ücreti uygulana-
cağı kaydedildi.

‘BU SİSTEM 
TRANSFERİ 

ZORLAŞTIRIR’

Mir Alaiye Transfer VIP Taşımacılık
Ltd. yetkilisi Reşat Yılmaz, özellikle
yerleşik yabancılar ve özel transfer hiz-
meti alan turistlerin son yıllarda Vito

tarzı VIP araçları daha fazla tercih et-
tiğini belirterek, uygulamanın kü-
çük ve orta ölçekli taşımacıları zor du-
rumda bırakacağını söyledi. Yılmaz,
“Yurt dışından Antalya bölgesine ge-
len yabancı turistler sadece otobüsle
seyahat etmiyor. Özellikle yerleşik
yabancılar diye tanımladığımız mi-
safirler, küçük koltuk kapasiteli VIP
Vito tarzı minibüslerle özel olarak
Alanya, Kemer, Kaş, Gazipaşa, Ma-
navgat ve Belek gibi bölgelere dağılı-
yor. Son 15 yıldır VIP transfer yükse-
len bir trend haline geldi” dedi. Yeni
sistemle birlikte VIP araçların yolcu
alma sürecinin zorlaştırıldığını savu-
nan Yılmaz, “Normalde araç havali-
manına gider, yolcunun ismiyle kar-
şılamasını yapar ve yolcusunu alırdı.
Şimdi bize dayatılan sistemde aracı
havalimanına yaklaşık 2 kilometre
uzaklıktaki katlı otoparka bırakacağız.
Ekstra bir personel havalimanında
karşılamayı yapacak. Daha sonra bizi
telefonla arayıp yolcunun çıktığını bil-
direcek. Biz de katlı otoparktan ha-
reket edip yolcunun bulunduğu ala-
na geleceğiz. Bu sürecin kendisi za-
ten ciddi zaman kaybı oluşturacak”
diye konuştu.

‘15 DAKİKADA 
İŞİ BİTİRMEK 
ZORUNDASIN’

Yolcu bindirme alanındaki 15 daki-
kalık sürenin uygulamada yeterli ol-
mayacağını belirten Yılmaz, “Müşte-
ri dışarı çıktıktan sonra farklı bir ki-
şiyle muhatap olacak. O kişi müşte-
riyi araca yönlendirecek. Araç katlı
otoparktan çıkacak, yolcu bindirme
alanına gelecek. Bu arada müşteri
tuvalete gidebilir, bagajda gecikme
olabilir, yaşlı olabilir, yürümesi zaman
alabilir. Ancak alanda 15 dakika sı-
nırı var. 15 dakikayı geçersen 1000
TL, daha uzun kalırsan 3000 TL ve
5000 TL’ye kadar ücret var. Tekrar-
lı durumda bir hafta giriş yasağı var.
Yani 15 dakikada işi bitirmek zo-
rundasın” ifadelerini kullandı.

‘KÜÇÜK 
İŞLETMELERİ 
BİTİRMEYE 

YÖNELİK BİR 
CAYDIRICILIK’

Uygulamanın havalimanına operas-
yonel anlamda fayda sağlamayacağı-
nı savunan Yılmaz, asıl mağduriyetin
küçük çaplı transfer firmalarında
yaşanacağını ileri sürdü. Yılmaz, “Bi-
zim düşündüğümüz konu, VIP araç-
larla taşıma işinin pastasının daha bü-
yük şirketlere yönlendirilmek isten-
mesi. Orada caydırıcılık yaratılıp kü-
çük çaptaki işletmelerin bitirilmesi,
büyük şirketlerin önünün açılması
gibi bir durum görüyoruz. Büyük
şirketlerin zaten orada otobüsleri ve
sistemleri var. Sorun VIP transfer ya-
pan küçük işletmelere çıkarılıyor. Bu
kural turizmi baltalar, kimseye faydası
olmaz” dedi.

‘TURİZM 
SEZONUNDA 

ZİNCİRLEME ETKİ 
YARATIR’

Taşımacılar, Antalya’nın Türkiye tu-
rizminin en yoğun giriş kapılarından
biri olduğunu belirterek, havalima-
nındaki her düzenlemenin sahaya
doğrudan yansıdığını söyledi. Özellikle
sezon yoğunluğunda bagaj gecikme-
leri, uçuş rötarları, yaşlı yolcular, ço-
cuklu aileler ve yabancı turistlerin
yönlendirilmesi gibi nedenlerle trans-
fer sürecinin standart sürelerle sı-
nırlandırılamayacağını savunan sek-
tör temsilcileri, uygulamanın hem
acenteleri hem de transfer firmalarını
ekonomik olarak zorlayacağını ifade
etti. Taşımacılar, havalimanı yöneti-
miyle yeniden görüşme yapılmasını,
15 dakikalık sürenin ve yüksek üc-
ret tarifesinin gözden geçirilmesini
talep etti. Sektör temsilcileri, aksi
halde uygulamanın transfer hiz-
metlerinde aksamalara, yolcu mem-
nuniyetsizliğine ve turizm sezo-
nunda hizmet kalitesinin düşmesi-
ne neden olabileceğini belirtti. 

 (www.alanyapostasi.com.tr/
ALKIN BİRİCİK)

A
lanya Ziraat Odası Başkanı Tahir Gökte-
pe, ilçede örtü altı üretimde en fazla ye-
tiştirilen ürünlerden birinin patlıcan ol-

duğunu belirterek, üreticinin şu anda maliyet
baskısı altında olduğunu söyledi. Göktepe,
patlıcanda kilogram maliyetinin 25 TL, piyasa
değerinin ise 20 TL seviyesinde olduğunu ifa-
de etti. Kış aylarında birim alandan ürünün az
çıktığı dönemde patlıcanın üretici satış fiyatının
160 TL’ye kadar yükseldiğini belirten Göktepe,
buna rağmen düşük verim nedeniyle üreticinin
o dönemde de maliyetlerini karşılamakta zor-
landığını dile getirdi. Yaz aylarının başlaması ve
sıcaklıkların artmasıyla birlikte verimin yüksel-
diğini söyleyen Göktepe, bu kez de fiyatların ma-
liyetin altına gerilediğini kaydetti.

“DEVLET DESTEĞİNE 
İHTİYAÇ VAR”

Patlıcan üretiminin mayıs ayına kadar sürece-
ğini belirten Göktepe, üreticilerin kaliteli üretim
için elinden geleni yaptığını ancak devlet des-
teğine ihtiyaç duyulduğunu söyledi. Göktepe,
“Bizler şu anda patlıcanın kilogram fiyatı 20 TL,
maliyeti 25 TL diyoruz. Piyasa değeri şu anda
20 TL. Bu hususta biz paydaşlarımızla elimiz-
den geleni yapıyoruz. Üreticilerimiz en iyi şe-
kilde, en kaliteli şekilde üretiyor. Burada dev-
letimizin desteğine ihtiyacımız var” dedi.

ÖRTÜ ALTI ÜRÜNLERDE 
PLANLAMA TALEBİ

Göktepe, özellikle yatırım ve işletme maliyeti
yüksek olan örtü altı ürünlerde mutlaka plan-
lama yapılması gerektiğini belirterek, domates,
salatalık, biber, patlıcan ve kabak gibi ürünler-
de bakanlık düzeyinde daha güçlü bir üretim

modeli oluşturulmasını iste-
di. Girdi maliyetlerinin azal-
tılması gerektiğini vurgula-
yan Göktepe, gübrede ver-
ginin sıfırlanmasını örnek
göstererek benzer adım-
ların diğer kalemlerde de

atılmasını talep etti. Yurt dışı
pazarlarının bulunması, pazar

garantisinin sağlan-
ması ve üretimin
planlanması ha-
linde önümüz-
deki sezonlar-
da üreticinin
önünün açıla-
cağını kayde-
den Göktepe,
tüm üreticile-
re ve pay-
daşlara te-
şekkür ede-
rek bereketli

kazançlar di-
ledi. 
 (ÖZGÜR

YILMAZ)TAHİR GÖKTEPE

Göktepe’den patlıcan 
piyasası için 

planlama çağrısı
Alanya Ziraat Odası Başkanı Tahir Gök-
tepe, örtü altı üretimde önemli yer tutan
patlıcanda fiyatların maliyetin altında sey-
rettiğini belirterek, domates, salatalık,
biber, patlıcan ve kabak gibi ürünler-
de bakanlık düzeyinde üretim planla-
ması yapılması gerektiğini söyledi.

Antalya Havalimanı’nda VIP transfer krizi
Antalya Havalimanı’nda Terminal 2’den yolcu alan VIP transfer araçları için başlatılan yeni uygulama, taşımacılar ile
acentelerin tepkisine neden oldu. Yeni düzenlemeyle özel transfer araçlarının Terminal 1 otoparkına yönlendirildiğini,
Terminal 2 yolcu bindirme alanında ise 15 dakikayı aşan beklemelerde 1000 TL’den 5000 TL’ye kadar ücret uygulan-
dığını belirten sektör temsilcileri, uygulamanın transfer süreçlerini zorlaştırdığını ve turizme zarar vereceğini savundu.

Reşat Yılmaz
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Edinilen bilgiye göre, Alanya Sahil Güvenlik Karakol Ko-
mutanlığı ekipleri, deniz ve sahil hattındaki rutin denetim
çalışmaları sırasında Keşefli Mahallesi sahilinde şüpheli

bir paket tespit etti. Kıyıya vurmuş haldeki paketi muhafaza
altına alan ekiplerin yaptığı detaylı incelemede, paket içerisinde
40 kilogram macun esrar olduğu belirlendi. Ele geçirilen uyuş-
turucu maddenin piyasa değerinin yaklaşık 40 milyon TL ol-
duğu ifade edildi. Söz konusu uyuşturucu maddeye ekipler ta-
rafından el konulurken, olayla ilgili geniş çaplı tahkikat baş-
latıldı.  (www.alanyapostasi.com.tr/MERT CANTÜRK)

Alanya’da Sahil Güvenlik ekip-
lerince yürütülen denetimler sı-
rasında kıyıya vurduğu belir-
lenen paketin içerisinden 40 ki-
logram macun esrar çıktı.

K
aza, Demirtaş Ma-
hallesi’nde meyda-
na geldi.  Ş.Ç’nin

yönetimindeki otomobil
ile A.R.E’nin sürücülü-
ğünü yaptığı otomobil
çarpıştı. Kazada araçlar-
da yolcu olarak bulunan
A.E. ve M.E. yaralandılar.
Kazayı görenlerin 112

Acil Çağrı Merkezi’ne ihbarda bulunması üzerine olay
yerine sağlık ve jandarma ekibi sevk edildi. Sağlık eki-
binin ilk müdahalesinin ardından ambulansla has-
taneye kaldırılarak tedavi altına alınan yaralıların ha-
yati tehlikelerinin bulunmadığı öğrenildi.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/MERT CANTÜRK)

Hastanenin konferans salo-
nunda gerçekleştirilen
programa, hastane bün-

yesinde görev yapan hemşireler ve
sağlık çalışanları katıldı. Sağlık ça-
lışanlarına moral ve motivasyon
sağlamak amacıyla düzenlenen

organizasyonda günün anlam ve
önemine ilişkin konuşma yapan
Başhekim Prof. Dr. Banu Karakuş
Yılmaz, “Sağlık hizmetlerinin vaz-
geçilmez yapı taşlarından biri olan
hemşirelerimiz, birey ve toplum
sağlığı için büyük bir özveriyle gö-

rev yapmaktadır. Din, dil, ırk ayrı-
mı gözetmeksizin büyük bir sabır,
dikkat, sevgi ve hoşgörüyle görev
yapan hemşirelerimiz, sağlık sis-
temimizin en önemli kahraman-
larıdır. İnsana ve topluma büyük
hizmet sunan başta hastanemizde

görev yapan 480 hemşiremizin, ge-
leceğin sağlık neferleri olan öğ-
rencilerimizin ve tüm hemşirele-
rimizin Hemşireler Günü’nü kut-
luyorum. İyi ki varsınız. Her zaman
yanınızdayım.” dedi. 

 (ALANYA EAH BÜLTEN)

Alanya'da bir hayırseverin
evinde ücretsiz olarak ya-
şamını sürdüren Dinara

Kutlu, evde bakım maaşıyla ge-
çinmeye çalışıyor. 10 yaşındaki
kızı Aylin'in 2,5 yaşına kadar ko-
nuşabildiğini ancak daha sonra
konuşma özelliğini kaybettiğini
belirten anne Kutlu, yıllardır kı-
zının yeniden konuşabilmesi için
mücadele verdiğini söyledi. Haf-

ta içi her gün kızı-
nı özel eğitim oku-
lunda eğitim aldı-
ğını söyleyen Kut-
lu, öğretmenlerin
desteğiyle eğitim
sürecinin devam
ettiğini ancak daha
ileri tedavi için özel
klinik desteğine ih-
tiyaç duyduklarını

ifade etti. Maddi durumlarının
buna elvermediğini belirten
anne, hayırsever iş insanlarına
çağrıda bulundu.

"KIZIM 
ANNE DESİN 
İSTİYORUM"

Kızının bir gün kendisine ‘anne' de-

mesini çok beklediğini belirten Di-
nara Kutlu, "Aslen Kazakistanlıyım
ama Kazakistan'da kimsem yok ye-
tim olarak büyüdüm. İki çocuk an-

nesiyim. 10 yaşında konuş-
ma engelli kızım var. 2,5 ya-
şından beri konuşamıyor.
Özel eğitime gidiyor. Bir
cümle bile söyleyemiyor. Ço-
cuğumun tedavisi için özel
klinikler var fakat benim
durumum yok bir ablanın
evinde geçici olarak kalıyo-
ruz. Hayırsever iş insanları-
nı sesleniyorum hayatımda
iyi bir şey yaşamadım. Kızım
yaşasın hayatımda yüzüm
gülmedi, kızım gülsün. Bir
hayalim var kızım bir gün
bana anne diye seslensin.
Bir konuşmaya başlasın ba-
ğımsız yaşamayı öğrensin.

Ben bir gün hayatımı kaybedersem
kızım yalnız kalacak diye çok kor-
kuyorum. Bu çocuğu görmezden
gelmeyin'' dedi.  (İHA)

Kaza, Türkler Mahallesi’nde
D-400 Karayolu’nda mey-
dana geldi. M. E. K. moto-

sikleti ile Alanya istikametine

doğru seyir halinde ilerlerken
direksiyon hâkimiyetini kaybet-
mesi sonucu kaza yaptı. Kazayı
görenlerin 112 Acil Çağrı Mer-

kezi’ne ihbarda bulunması üze-
rine olay yerine sağlık ve jandar-
ma ekibi sevk edildi. Ambulansla
hastaneye kaldırılarak tedavi al-

tına alınan M.E.K’in hayati teh-
likesinin bulunduğu öğrenildi. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

Motosiklet sürücüsü 
yaşam savaşı veriyor

Alanya’da motosikleti ile seyir halindeyken kaza yapan sürücü M.E.K. ambulansla has-
taneye kaldırılarak tedaviye alındı. Sürücünün hayati tehlikesinin bulunduğu öğrenildi. 

2,5 yaşında konuşmayı bıraktı
Alanya'da, 47 yaşındaki Kazakistanlı Dinara Kutlu, 2,5 yaşına kadar konuşan ve
bir anda konuşmayı bırakan 10 yaşındaki kızı Aylin'in yeniden konuşabilmesi için
hayırseverlerden destek istedi. Maddi imkansızlıklar nedeniyle kızını özel klinik-
te tedavi ettiremediğini söyleyen anne Kutlu, "Hayatımda yüzüm gülmedi, kızım
gülsün istiyorum. Bir hayalim var kızım bir gün bana anne diye seslensin'' dedi.

Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi tarafından “Hemşirelik Haftası ve
12 Mayıs Hemşireler Günü” kapsamında kutlama programı düzenlendi.

Hemşireler özel günlerinde unutlmadı

Alanya İlçe Em-
niyet Müdürlü-
ğü Asayiş Büro

Amirliğine bağlı Mo-
tosikletli Polis Timle-
ri (Yunuslar), ilçe ge-
nelinde yürüttükleri
devriye görevi sıra-
sında şüphe üzerine
bir motosikleti dur-
durdu. Motosiklet sü-
rücüsü M.E’nin (28) üzerinde yapılan üst aramasında,
bir adet ruhsatsız tabanca ve bu tabancaya ait çok sa-
yıda mermi ele geçirildi.Gözaltına alınan ve emni-
yetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen şüp-
heli, çıkarıldığı nöbetçi sulh ceza hakimliğince tu-
tuklanarak cezaevine gönderildi.  (www.alanya-
postasi.com.tr/MERT CANTÜRK)

Ruhsatsız silahla yakalanan 
şüpheli tutuklandı

Alanya’da polis ekiplerince durdurulan bir
motosiklet sürücüsünün üzerinde yapı-
lan aramada ruhsatsız tabanca ele ge-
çirildi. Gözaltına alınan şüpheli tutuklandı.

Otomobiller çarpıştı: 2 yaralı
Alanya’da 2 otomobilin çarpışması sonucu
meydana gelen trafik kazasında araçlarda
yolcu olarak bulunan 2 kişi yaralandı. 

Kıyıya vuran 40 kilogram macun esrar 
ele geçirildi



Antalya Büyükşehir Belediyesi’ne bağlı
Alanya Atatürk Sanat Eğitim Merkezi
(ATASEM), 19 Mayıs Atatürk’ü Anma,

Gençlik ve Spor Bayramı etkinlikleri kapsa-
mında Kızılkule’de pilates buluşması düzen-
leyecek. Kızılkule’nin 800’üncü yılına da dik-
kat çekilecek etkinlik, 14 Mayıs Çarşamba
günü saat 11.00’de gerçekleştirilecek.

KIZILKULE’NİN TARİHİ 
ATMOSFERİNDE SPOR

Alanya’nın en önemli tarihi simgelerinden biri
olan Kızılkule’de düzenlenecek etkinlikte va-
tandaşlar açık havada spor yapma imkanı bu-
lacak. Alanya ATASEM tarafından yapılan du-
yuruda, katılımcılara “Matını al, gel” çağrısı
yapıldı. Etkinlikte hem sağlıklı yaşam bilin-
cinin artırılması hem de 19 Mayıs ruhunun
sporla yaşatılması hedefleniyor.

BAYSAL: HEM SPOR 
HEM FARKINDALIK

Alanya ATASEM Müdürü Can Baysal, dü-
zenlenecek etkinliğin yalnızca bir spor bu-
luşması olmadığını, aynı zamanda kentin ta-
rihi değerleriyle toplumsal yaşamı bir araya ge-
tiren anlamlı bir çalışma olduğunu söyledi.
Baysal, “Alanya’mızın sembol değerlerinden
Kızılkule’nin 800’üncü yılı kapsamında, 19
Mayıs coşkusunu sporla birleştirmek istedik.
Vatandaşlarımızı sağlıklı yaşam için hareket
etmeye, aynı zamanda kentimizin tarihi mi-
rasıyla iç içe olmaya davet ediyoruz. Pilates et-
kinliğimizde herkes matını alıp gelebilir. Ama-
cımız hem spor alışkanlığını desteklemek hem
de tarihi mekanlarımızın yaşayan alanlar
olarak kullanılmasına katkı sunmak” dedi.

TÜM 
VATANDAŞLAR 

DAVETLİ

Alanya ATASEM tarafından üc-
retsiz olarak düzenlenecek et-

kinlik için tüm vatandaşlara ka-
tılım çağrısı yapıldı. Pilates bu-

luşması, 14 Mayıs Çarşam-
ba günü saat 11.00’de

Kızılkule’de gerçek-
leştirilecek. 
 (www.alanya-
postasi.com.tr/
ALKIN BİRİ-
CİK)
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Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi Çevre Koruma ve Kont-
rol Dairesi’ne bağlı vektörel

mücadele ekipleri, Alanya gene-
linde çalışmalarına aralıksız de-
vam ediyor. Halk sağlığını önce-
leyen çalışmalarda, özellikle bi-
yolojik mücadele yöntemleri öne
çıkıyor. Alanya’da 236 personel ve
18 araçla yürütülen çalışmalar
kapsamında, kent merkezi ve
kırsal bölgelerde sivrisinek ve

haşereyle mücadele çalışmaları
sürdürülüyor. Ekipler, özellikle
sulama havuzları, göletler ve siv-
risinek üreme riski bulunan alan-
larda düzenli kontrol yapıyor.

BİYOLOJİK 
MÜCADELE 

ÖNE ÇIKIYOR

Çalışmalar kapsamında kırsal

bölgelerdeki sulama havuzları ve
göletlere, sivrisinek larvalarıyla
beslenen “Gambusya” balığı bı-
rakılıyor. Bu yöntemle kimyasal
kullanımının azaltılması ve doğal
dengeye zarar vermeden sivrisi-
nek popülasyonunun kontrol al-
tına alınması hedefleniyor.

HALK SAĞLIĞI
İÇİN SAHADALAR

Antalya Büyükşehir Belediyesi
ekiplerinin, yaz aylarıyla birlikte
artış gösteren sivrisinek ve ha-
şere sorununa karşı Alanya ge-
nelinde denetim ve uygulama-
larını artırarak sürdüreceği be-
lirtildi. Çalışmaların, hem halk
sağlığını korumak hem de yaşam
kalitesini artırmak amacıyla de-
vam edeceği ifade edildi. 

 (KERİM TOKSÖZ)

Büyükşehir’den Alanya’da vektörel mücadele
Antalya Büyükşehir Belediyesi’ne bağlı ekipler, Alanya genelinde halk sağlığını korumak amacıyla vektörel mücadele çalışmalarını sürdürüyor. 236 personel
ve 18 araçla yürütülen çalışmalarda, özellikle kırsal bölgelerdeki sulama havuzları ve göletlere sivrisinek larvalarıyla beslenen “Gambusya” balığı bırakılıyor.

Alanya’da turizmin öncü isim-
lerinden biri olan ve kentin ilk
kadın turist rehberi olarak bi-

linen Fatma Özkan, vefatının
43’üncü yılında anlamlı bir etkinlik-
le anıldı. Uzman Müzeolog Selman
Korkmaz tarafından organize edilen
programa Sınıf Öğretmeni Ayşe Şah-
baz Aydın ile Okul Öncesi Öğretme-
ni Melek Arıcan da katıldı. Etkinlik
kapsamında katılımcılar, Kızılku-
le’den başlayarak tarihi kale sokak-
larında yürüdü, ardından Fatma Öz-
kan’ın kabrini ziyaret etti.

DAMLATAŞ 
MAĞARASI 

TURİZMDE DÖNÜM
NOKTASI OLDU

Etkinlikte Alanya turizminin gelişim
sürecine ilişkin bilgiler veren Uz-
man Müzeolog Selman Korkmaz,
1948 yılında keşfedilen ve 1954 yılında
ziyarete açılan Damlataş Mağara-
sı’nın Alanya turizmi açısından önem-
li bir dönüm noktası olduğunu söyledi.
Korkmaz, 1955 yılında Dr. Hüseyin Si-
pahioğlu tarafından kaleme alınan
Damlataş Mağarası kitapçığıyla bir-
likte mağaraya ve Alanya’ya ilginin art-
tığını belirtti. O dönemde Alanyalıla-
rın evlerini turistlere açarak kentin ilk
konaklama kültürünün gelişmesine
katkı sunduğunu ifade eden Kork-
maz, bu sürecin Alanya’nın turizm

kimliğinin oluşmasında önemli rol oy-
nadığını kaydetti.

ALANYA 
KALESİ’NDE 

BİR TURİZM ÖNCÜSÜ

Korkmaz, 1956 yılında Alanya Kale-
si’nde rehberlik yapmaya başlayan
Fatma Özkan’ın, turizmin henüz
başlangıç dönemlerinde kent adına
önemli bir görev üstlendiğini söyledi.
Herhangi bir resmi eğitim almadan
tamamen kendi çabasıyla İngilizce,
Almanca ve Fransızca öğrendiğini be-
lirten Korkmaz, Özkan’ın Alanya ta-
rihini yabancı turistlere anlatarak
kentin tanıtımına büyük katkı sun-
duğunu ifade etti. Korkmaz, mes-
leğine büyük saygı duyan Fatma Öz-
kan’ın giyimine de özen gösterdiği-
ni belirterek, yerel ifadeyle her za-
man “kik gibi” yani çok şık oldu-
ğunu dile getirdi.

HAYAT DERGİSİ’NE
KONU OLMUŞTU

Halk arasında “Kara Fatma” olarak
da bilinen Fatma Özkan’ın emeğinin
1964 yılında dönemin önemli yayın-
larından Hayat Dergisi’ne konu ol-
duğunu hatırlatan Korkmaz, Öz-
kan’ın 4 Nisan 1983’te vefat ettiğini
söyledi. Korkmaz, Fatma Özkan’ın bı-
raktığı mirasın bugün hâlâ Alanya tu-

rizminin temel taşlarından biri ol-
duğunu vurguladı.

62 YIL SONRA AYNI
NOKTADA HATIRA

FOTOĞRAFI

Anma programı kapsamında katı-
lımcılar, Kızılkule önünden yürü-
yüşe başladı. Tarihi kale patikalarını
takip eden grup, Ehmedek ve Kırk
Merdiven güzergâhından geçerek
Süleymaniye Camii yakınındaki
Fatma Özkan’ın mezarına ulaştı.
Yaklaşık 5 kilometrelik parkurun ar-
dından kabir başında dua edildi. Et-
kinliğin en özel anlarından biri ise
62 yıl önce Fatma Özkan’ın fotoğ-
rafının çekildiği noktada yaşandı.
Katılımcılar, aynı noktada güncel bir
hatıra fotoğrafı çektirerek Özkan’ın

hatırasına vefa gösterdi.

“MİRASINI
GELECEK 

NESİLLERE 
AKTARMAK 

GÖREVİMİZ”

Uzman Müzeolog Selman Korkmaz,
etkinliğin sonunda yaptığı değerlen-
dirmede, Fatma Özkan’ın Alanya tu-
rizmine uzun yıllar hizmet eden kıy-
metli bir emekçi olduğunu belirterek,
“Şehrimize uzun yıllar hizmet eden kıy-
metli turizm emekçimize Alanya’ya kat-
tığı her şey için sonsuz teşekkür borç-
luyuz. Tarihimizin bu güçlü ismini
unutturmamak ve mirasını gelecek ne-
sillere aktarmak bizler için bir görev-
dir” dedi.  (SABİHA TATLIYER)

Hastanenin konferans sa-
lonunda gerçekleştirilen
eğitim, Dr. Nuri Taştekin

tarafından verildi. Sağlık hiz-
metlerinde acil müdahale kap-
asitesinin artırılması ve hasta gü-
venliğinin en üst düzeyde sağ-
lanması amacıyla düzenlenen
eğitim programında; ani kardi-
yak arrest durumlarında uygu-

lanması gereken temel yaşam
desteği basamakları, ileri hava
yolu yönetimi, ritim değerlen-
dirmesi, defibrilasyon uygula-
maları ve ekip koordinasyonu ko-
nularında kapsamlı bilgilendir-
me yapıldı. Simülatör maket
üzerinde uygulamalı olarak ger-
çekleştirilen eğitimde, sağlık ça-
lışanlarının aktif katılımıyla in-

teraktif bir eğitim ortamı oluş-
turularak uygulama becerileri-
nin geliştirilmesi hedeflendi.
Eğitim süresince acil durum-
larda hızlı ve doğru müdahale-
nin hayati önemi vurgulanırken,
katılımcılar uygulamalı çalış-
malarla bilgi ve becerilerini pe-
kiştirme fırsatı buldu. Program,
soru-cevap bölümünün ardın-
dan sona erdi. Eğitim hakkında
bilgi veren Başhekim Prof. Dr.
Banu Karakuş Yılmaz, “Sağlık
çalışanlarımızın bilgi ve beceri-
lerini güncel tutmak amacıyla
düzenlenen Kardiyopulmoner
Resüsitasyon (CPR) Temel ve
İleri Yaşam Desteği eğitimleri,
acil durumlarda hızlı ve etkili
müdahaleyi sağlamak adına ru-
tin olarak gerçekleştirilmektedir.
Hastanemizde sağlık hizmetle-
rinin kalitesini ve hasta güven-
liğini artırmaya yönelik eğitim
faaliyetlerimiz, tüm birimleri
kapsayacak şekilde düzenli ola-
rak devam edecektir” ifadeleri-
ni kullandı. 
 (ALANYA EAH BÜLTEN)

E
mniyet Teşkilatı Vazife Malulü ve Şehit
Aileleri Vakfı (EMŞAV) Alanya İlçe Baş-
kanlığı 2019 yılında Kuzey Irak’ta terö-

ristlerle girdiği çatışmada şehit olan Uzman
Çavuş Zekeriya Zencirli’yi şehadetinin 7’nci se-
nei- devriyesinde dualarla anacak. Sene-i
devriye programı 15 Mayıs Cuma günü cuma
namazına müteakip Alanya Garnizon Şehitli-
ği’nde düzenlenecek. EMŞAV Alanya İlçe
Başkanlığı senei- devriye programına tüm va-
tandaşları davet etti.  (KEMAL CENGİZ)

EMŞAV Alanya İlçe Başkanlığı tara-
fından şehadetinin 7’nci sene-i dev-
riyesinde şehit Zekeriya Zencirli
için anma programı düzenlenecek. 

Şehit Zekeriya Zencirli 
dualarla anılacak

CAN BAYSAL

Antalya Büyükşehir Belediyesi’ne bağ-
lı Alanya ATASEM, Kızılkule’nin
800’üncü yılı ve 19 Mayıs coşkusu kap-
samında vatandaşları tarihi atmosfer-
de pilates etkinliğine davet etti. “Ma-
tını al, gel” çağrısıyla düzenlenecek et-
kinlik 14 Mayıs’ta Kızılkule’de yapılacak.

Kızılkule’de pilates 
buluşması düzenlenecek

Alanya Kalesi’nde Fatma Özkan için vefa yürüyüşü
Alanya’nın ilk kadın turist rehberi olarak bilinen Fatma Özkan, vefatının 43’üncü yılında tarihi kale sokaklarında düzenlenen etkinlikle anıldı. Uzman
Müzeolog Selman Korkmaz’ın öncülüğünde gerçekleştirilen programda, Özkan’ın Alanya turizmine katkıları anlatıldı, kabri başında dua edildi.

Sağlık çalışanlarına CPR eğitimi
Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi bünyesinde görev yapan sağlık çalışanları-
na yönelik, acil durumlara müdahale becerilerinin güçlendirilmesi amacıyla Kar-
diyopulmoner Resüsitasyon (CPR) Temel ve İleri Yaşam Desteği Eğitimi düzenlendi.
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DENİZ 
GÖZLERİN

Vedat
ERİKLİ

NE OLMAK 
LAZIM
Hayat bir oyun,

İyi oynamak lazım. 
İyi oynayanlardan 

Olmak lazım.
İyi oynayanlardan 
Ders almak lazım. 
Bin hata yapan, 

Cezasını bir defa Çekmiyorsa,
Bir hata yapan 

Cezasını bin defa Çekebilir.
Onun için

Hata yapmayanlardan 
Olmak lazım.

Alanya Alaaddin Keykubat Üniversi-
tesi (ALKÜ) öğrencileri katıldıkları
organizasyon ve yarışmalardan de-

recelerle dönmeye devam ediyor. ALKÜ
Tiyatro Topluluğu üyerelir son dönemde
ortaya koydukları sahne performanslarıyla
başarılar da ardı ardına gelmeye başladı.
Ekibin sahneye taşıdığı “Nasılsın?” adlı ti-
yatro oyunu Antalya il finallerinde elde et-
tiği birinciliğin ardından Gençlik ve Spor
Bakanlığı Gençlik Hizmetleri Genel Mü-
dürlüğü tarafından Osmaniye’de düzen-
lenen 11. Gençler Arası Kültür ve Sanat
Yarışmaları Akdeniz Bölge Finalleri’nde
şampiyon oldu. Topluluk üyeleri, “Nasıl-
sın?” isimli tiyatro oyunu başarıları Tür-
kiye finallerine katılacak. 

OYUN HER SAHNEDE
BÜYÜK BEĞENİ 

TOPLADI 

Toplumsal baskılar, bastırılmış duy-

gular ve modern insanın
görünme kaygısını konu
alan oyun; sahne dili,
oyunculuk performans-

ları ve güçlü anlatımıyla izleyicilerden
büyük beğeni topladı. Yoğun bir ha-
zırlık sürecinin ardından sahnelenen
oyun, yalnızca yarışma başarısıyla de-
ğil, taşıdığı sosyal mesajla da dikkat
çekti. Yaklaşık 4 ila 6 ay süren prova
sürecinde ekip, değişken kadro yapı-
sına rağmen disiplinli ve profesyonel
bir çalışma temposu sürdürdü. Süreç
boyunca oyuncular ve teknik ekip, yo-
ğun tempoya rağmen üretim disipli-
ninden taviz vermeden çalışmalarını
sürdürdü. Ekibin yönetmenliğini oyu-
nun yazarı ve yönetmeni Süleyman
Türkyılmaz üstlenirken, oyun metni ve
sahne tasarımı da ekip çalışmasıyla şe-
killendirildi. Yarışma sürecinde ekibe
önemli katkılar sağlayan topluluk üye-
si Kerim Özdemir’e ve Muş Alparslan
Üniversitesi Tiyatro Günleri kapsa-
mında gerçekleştirilen temsil süre-
cinde destekleriyle öne çıkan Topluluk
Başkanı Leyla Çetin’e de teşekkür
edildi. Öte yandan ekip, yarışma sü-

recinin yanı sıra Muş Alparslan Üni-
versitesi’nde düzenlenen tiyatro gün-
lerinde de sahne aldı. Sergilenen
oyun, festival izleyicilerinden yoğun ilgi
görürken; oyuncular performansla-
rıyla büyük alkış ve tebrik topladı. Genç
tiyatro ekibi, Türkiye yarı finalleri ha-
zırlıklarını sürdürürken; üniversite
gençliğinin sanat üretimindeki gücü-
nü sahnede göstermeye devam ediyor.
Muş Alparslan Üniversitesinde oyunun
uzun versiyonu oynandı. Muş Alpars-
lan Üniversitesi Rektörü Prof. Dr.
Mustafa Alican oyunu bizzat izleyip te-
şekkür etti. 

REKTÖR 
TÜRKDOĞAN’DAN 

ÖĞRENCİLERE 
TEBRİK 

ALKÜ Tiyatro Topluluğu Danışmanı
Prof. Dr. Serdar Bulut ve topluluk üye-
leri, ALKÜ Rektörü Kenan Ahmet
Türkdoğan’ı ziyaret ederek başarı sü-
reçleri hakkında bilgi verdi. Öğrenci-

leri tek tek tebrik eden Rektör Türk-
doğan, ALKÜ ailesi olarak her zaman
gençlerin yanında olduklarını ifade
etti. Rektör Türkdoğan, öğrencilerin sa-
nata ve kültürel faaliyetlere gösterdiği
ilginin üniversitenin gelişimine önem-
li katkı sunduğunu belirterek, “Öğ-

rencilerimizin elde ettiği bu başarı biz-
leri gururlandırdı. Gençlerimizin sanat
alanında ortaya koyduğu emek, disip-
lin ve takım ruhu takdire şayandır. Tür-
kiye yarı finallerinde de üniversitemi-
zi en iyi şekilde temsil edeceklerine ina-
nıyorum.” dedi.  (ALKÜ BÜLTEN)

ALKÜ’lü gençlerden tiyatro başarısı
Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi (ALKÜ) Tiyatro Topluluğu, tarafından sahnelenen “Na-
sılsın?” isimli tiyatro oyunu Antalya il finallerinde elde ettiği birinciliğin ardından Osmani-
ye’de gerçekleştirilen bölge finallerinde de şampiyon olarak Türkiye yarı finallerine yükseldi. 

Alanya’nın Konaklı Mahal-
lesi’nde yapımı tamamla-
nan Beyhan Turgut Aydın-

cı Anadolu Lisesi, yeni eğitim
öğretim döneminde öğrencileri-
ne kapılarını açacak. Konaklı
Mahalle Muhtarı Kerim Şen,
okulun tamamlanmasının bölge
eğitimi açısından önemli bir ka-
zanım olduğunu belirtti.

“ARTIK 
BU İLÇEDE İKİLİ

EĞİTİM YOK”

Konaklı’da açıklamalarda bu-
lunan Muhtar Kerim Şen, yeni
okulun tamamlanmasıyla böl-
gede önemli bir ihtiyacın kar-
şılandığını ifade ederek, “Kıy-
metli hemşehrilerimiz, Konak-
lı’dayız. Konaklı mahallemiz-
de Beyhan Turgut Aydıncı Ana-
dolu Lisesi tamamlandı. Önü-
müzdeki eğitim öğretim döne-

minde Alara Köprüsü’nün üze-
rine ve Kahyalar’a artık bu il-
çede ikili eğitim yoktur tabela-
sını asacağız” dedi.

YILMAZ VE 
HAYIRSEVER 

AİLEYE TEŞEKKÜR

Okulun tamamlanmasında eme-
ği geçenlere teşekkür eden Şen,

özellikle Alanya İlçe Milli Eğitim
Müdürü Yusuf Yılmaz ile hayır-
sever aileye dikkat çekti. Şen,
“Emeği geçen herkese ama özel-
likle İlçe Milli Eğitim Müdürü-
müz Yusuf Yılmaz’a ve hayırse-
ver aileye teşekkür ediyorum”
ifadelerini kullandı. Yeni okulun,
Konaklı ve çevresindeki öğren-
cilerin daha iyi şartlarda eğitim
almasına katkı sağlaması bekle-
niyor.  (SABİHA TATLIYER)

Türk Kızılay Alanya Şubesi
tarafından, Kurban Bay-
ramı öncesinde Kızılay

üyesi esnaflara yönelik bilgilen-
dirme ziyaretleri gerçekleştirildi.
Ziyaretlerde “Hilal Olsun Tür-
kiye” sloganıyla yürütülen vekâ-
letle kurban bağışı kampanyası
hakkında bilgi verildi, broşür
dağıtımı yapıldı. Kızılay yetkilileri,
bağışlanan kurbanların Türkiye,
Gazze/Filistin ve dünyanın fark-

lı bölgelerindeki ihtiyaç sahiple-
rine ulaştırıldığını belirtti. Kam-
panya kapsamında 2026 yılı ve-
kalet bedellerinin yurt içi ve Fi-
listin/Gazze için 17 bin 250 TL,
yurt dışı için ise 6 bin 350 TL ola-
rak belirlendiği aktarıldı.

DAYANIŞMA
VURGUSU

Esnaflarla yapılan görüşmelerde
dayanışma, paylaşma ve yar-
dımlaşmanın önemine dikkat
çekildi. Yetkililer, vatandaşların
kurban bağışlarını güvenle Türk
Kızılay aracılığıyla gerçekleşti-
rebileceğini ifade etti. Alan-
ya’daki esnaflar ise yapılan ziya-
retten memnuniyet duyduklarını
belirterek sosyal yardım çalış-
malarına destek vermeyi sür-
düreceklerini söyledi. Kızılay
Alanya Şubesi yetkilileri, Kurban
Bayramı süresince bilgilendirme
çalışmalarının farklı bölgelerde
de devam edeceğini kaydetti. 

 (KERİM TOKSÖZ)

Alanya Ala-
a d d i n
Keykubat

Üniversitesi
(ALKÜ) ve öğ-
renci topluluk-
ları tarafından
düzenlenen çe-
şitli program-
larla öğrenciler
sektörlerle bu-
luşturulmaya
devam ediyor.
ALKÜ Endüs-
tri Mühendisli-
ği Topluluğu
(EMT) tarafından bu yıl üçüncüsü ger-
çekleştirilen “ENYÜKA Gen-Era: Yapay
Zekadan Enerjiye Geleceğin Dönüşümü”
kariyer zirvesi, Alanya’da bir öğrenci top-
luluğu vizyonuyla hayata geçirilen en kap-
samlı organizasyonlardan biri olarak ba-
şarıyla tamamlandı. Alanya Kültür Mer-
kezi’nde iki gün süren etkinlik boyunca;
Arya-AI, BOTAŞ International, BTK Aka-
demi, ASELSAN, Sistem Alüminyum,
METRO ve Huawei gibi sektöründe öncü
kurumların üst düzey yöneticileri ve
mühendisleri, tecrübelerini öğrencilerle
paylaştı. Fuar alanında kurulan birebir te-
maslar, öğrenciler için profesyonel ağla-
rını genişletme ve staj fırsatlarını değer-
lendirme noktasında eşsiz bir zemin ha-

zırladı. Programın ardından ENYÜKA öğ-
renci topluluğu tarafından etkinliğin dü-
zenlenmesine destek olan ve katılım
sağlayan yönetici ve öğrencilere teşekkür
edildi. Yapılan açıklamada, “Bu büyük or-
ganizasyonun hayata geçmesinde bizle-
re her daim destek olan Rektörümüz Prof.
Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan’a, Rafet Ka-
yış Mühendislik Fakültesi Dekanımız
Prof. Dr. Erhan Cengiz’e ve Bölüm Baş-
kanımız Prof. Dr. Murat Alper Başaran’a
şükranlarımızı sunarız. Ayrıca süreçte biz-
lere rehberlik eden Kulüp Danışman
Hocamız Dr. Öğr. Üyesi Eren Kamber’e
ve emeği geçen tüm yönetim ekibi arka-
daşlarımıza teşekkür ederiz.” ifadeleri kul-
lanıldı.  (ALKÜ BÜLTEN)

İ
Yİ Parti, Cuma günü Alanya’da geniş ka-
tılımlı bir program düzenleyecek. İYİ Par-
ti Genel Başkan Yardımcısı, Milli Güven-

lik ve Göç Politikaları Başkanı Dr. Cenk Öza-
tıcı’nın katılımıyla yapılacak “Halk Buluşması
ve Üye Katılım Töreni”ne tüm Alanyalı ve An-
talyalı vatandaşlar davet edildi. Program,
saat 14.00’te Alanya Ticaret ve Sanayi Oda-
sı (ALTSO) Konferans Salonu’nda gerçek-
leştirilecek. Etkinlikte, İYİ Parti Antalya İl Baş-
kanı Ali Adnan Kaya ile İYİ Parti Alanya İlçe
Başkanı Hilmi Er’in de yer alacağı bildirildi.

ALANYA’DA 
SİYASİ BULUŞMA

Paylaşılan davet metninde, programın Alan-
ya’da birlik ve katılım mesajı taşıdığı vur-
gulanırken, halkla bir araya gelinerek hem
güncel konuların ele alınacağı hem de par-
tiye yeni katılımların ilan edileceği ifade edil-
di. İYİ Parti Alanya İlçe Başkanı Hilmi Er’in
çağrısıyla duyurulan programa, partililerin
yanı sıra vatandaşların da yoğun katılım gös-
termesi bekleniyor.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Konaklı’daki yeni lise gelecek dönem açılıyor
Konaklı Mahalle Muhtarı Kerim Şen, Beyhan Turgut Aydıncı Anadolu Lisesi’nin tamamlandı-
ğını belirterek, yeni eğitim öğretim döneminde bölgede ikili eğitimin sona ereceğini söyledi.

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı Dr. Cenk Öza-
tıcı, Cuma günü Alanya’da partililer ve vatan-
daşlarla bir araya gelecek. ALTSO Konferans Sa-
lonu’nda düzenlenecek programda halk buluş-
ması ve üye katılım töreni gerçekleştirilecek.

İYİ Parti’den Alanya’da 
halk buluşması

Kızılay Alanya’dan 
kurban bağışı bilgilendirmesi
Türk Kızılay Alanya Şubesi, yaklaşan Kurban Bayramı öncesin-
de üye esnafları ziyaret ederek vekâletle kurban bağışı kampanyası
hakkında bilgilendirme yaptı. Ziyaretlerde “Hilal Olsun Türkiye”
sloganıyla yürütülen kampanyaya ilişkin broşürler dağıtıldı.

ENYÜKA ile öğrenciler geleceğe hazırlanıyor
Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi (ALKÜ) Endüstri Mühendisliği
Topluluğu (EMT) tarafından bu yıl üçüncü kez düzenlenen “ENYÜ-
KA Gen-Era: Yapay Zekadan Enerjiye Geleceğin Dönüşümü” zirve-
sinde (ENYÜKA 2026) öğrenciler, sektörlerin öncü isimleriyle buluştu.

MHP Alanya ilçe Başkanı Mustafa Sünbül de
kurban vekaletini Kızılay’a verdi.



Alanya Ziraat Odası Başkanı Tahir
Göktepe, DMD kas hastası Taha
Miraç bebek için çiftçi ve üreti-

cilere destek çağrısı yaptı. Üreticilerin
sosyal sorumluluk konularında her za-
man duyarlı davrandığını belirten
Göktepe, Alanya, Konaklı ve Demirtaş
hallerine ürün getiren üreticilerden,

gönüllerinden geçen miktarda seb-
ze ve meyveyi Taha Miraç’ın tedavi-
sine katkı sağlamak amacıyla bağış-

lamalarını istedi.

‘MİRAÇ’A 
UMUT OLMAK İÇİN 

ÇABA SARF 
EDİYORLAR’

Taha Miraç bebeğin aile-
sinin aylardır büyük bir
mücadele verdiğini söy-
leyen Göktepe, “Kıymet-
li üreticilerimiz, değerli
hemşehrilerim, herke-
se hayırlı ve bereketli
günler diliyorum. Bili-
yorsunuz ilçemizde
DMD kas hastası Taha
Miraç bebeğimiz var.

Anne ve baba aylardır
gece gündüz demeden,
sizlerin de desteğiyle Mi-

raç’a umut olmak, Miraç’ı yaşatmak,
kendi yaşıtlarıyla oynayabilsin diye
çaba sarf ediyorlar” dedi.

Alanya Ziraat Odası olarak daha önce
de kampanyaya destek verdiklerini
ifade eden Göktepe, “Bizler de Alanya
Ziraat Odası olarak üreticilerimizin
bu konuda ne kadar hassas olduğunu
bildiğimizden dolayı önceki dönemlerde
kermeste destek istedik. Akabinde muz
üreticilerimizden destek istedik. Ama
şu anda 80 milyon dolaylarında bir açı-
ğımız var. Bunun tamamlanması lazım.
Miraç’ın hayat fonksiyonlarını da artık
etkiler durumda olduğundan dolayı
üreticilerimize buradan bir çağrıda
bulunmak istiyoruz” diye konuştu.

HALLERE ÜRÜN 
BIRAKMA ÇAĞRISI

Üreticilerden hale getirdikleri ürün-
lerden bir bölümünü kampanyaya ba-
ğışlamalarını isteyen Göktepe, “Hale
ürün getiren kıymetli üreticilerimiz; bu
domates olur, salatalık olur, fasulye olur,
patlıcan olur, hangisi olursa olsun gö-
nüllerinden geçen bir sandık, bir kasa
ürünü Miraç için ayırmaları duru-
munda, Alanya Hal 35 numarada Mu-
rat kardeşimiz bunun satışını yapacak”
ifadelerini kullandı.

Konaklı ve Demirtaş hallerinde de
destek noktaları oluşturulduğunu
belirten Göktepe, “Konaklı halinde
dernek başkanımız Ahmet Çavuşoğ-
lu’nun yazıhanesinde ve ürün işleme
yerinde üreticilerimiz gönüllerinden
geçen bir kasa, iki kasa domates ya da
hangi ürün olursa olsun bırakabilir-
ler. Demirtaş haline ürün getiren, ha-
yırda bulunmak ve destek olmak is-
teyen üreticilerimiz de dernek baş-
kanımız Adem Kaya’nın yazıhanesine
ve ürün işleme merkezine ürünleri-
ni bırakabilirler” dedi.

‘ÜRÜNLER 
DEĞERİNDE 

SATILIP HESABA 
GÖNDERİLECEK’

Bağışlanan ürünlerin değerinde satıla-
rak kampanya hesabına aktarılacağını
vurgulayan Göktepe, “Buradaki dernek
başkanlarımız da elini taşın altına koy-
du. Onlar da ellerinden geleni yaparak
ürünlerin değerinde satışını yapıp
Taha Miraç’ın hesabına gön-
derecekler ya da babayla
iletişime geçecekler” diye
konuştu. Üreticilere du-
yarlılıkları için teşekkür
eden Göktepe, “Ben her

zaman bu tür sosyal durumlarda va-
tandaşın yanında olan, mağdurun ya-
nında olan, eli nasırlı kıymetli üreticile-
rimize teşekkür ediyorum. Bu hususta
da ellerinden geleni yapacaklardır, des-
teklerini esirgemeyeceklerdir. Şimdi-
den yapacağınız hayrı Allah dergahında
kabul etsin. Teşekkür ederiz. Hayırlı ve
bereketli kazançlar diliyorum” dedi. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)
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Taha Miraç için üreticilere destek çağrısı
Alanya Ziraat Odası Başkanı Tahir Göktepe, DMD kas hastası Taha Miraç bebeğin tedavisi için üreticilere çağrıda bulu-
narak, hale ürün getiren çiftçilerden bir kasa da olsa sebze desteği istedi. Göktepe, “Bir kasa, iki kasa domates ya da
hangi ürün olursa olsun bırakmalarını rica ediyoruz. Ürünler değerinde satılıp Taha Miraç’ın hesabına gönderilecek” dedi.

TAHİR GÖKTEPETAHA MİRAÇ

CHP Antalya Milletvekili Aykut
Kaya, Türkiye Büyük Millet Mec-
lisi Genel Kurulu’nda yaptığı ko-

nuşmada turizm bölgelerinde faaliyet
gösteren esnafın yaşadığı ekonomik sı-

kıntılara dikkat çekti. Antalya ve Muğla
başta olmak üzere turizm sektörüne hizmet

veren yüz binlerce esnafın ağır mali yük altında olduğu-
nu belirten Kaya, acil destek çağrısında bulundu. Turizm
esnafının SGK borçları, vergi yükü, e-haciz uygulamala-
rı ve artan kira giderleri nedeniyle ayakta kalmakta zor-
landığını ifade eden Kaya, birçok işletmenin temel ihti-
yaçlarını bile karşılayamaz hale geldiğini söyledi.

“ESNAFIMIZ BÜYÜK BİR 
MALİ KRİZ İÇİNDE”

Son 3 yıldır turizm esnafının ciddi bir ekonomik darboğaz
yaşadığını belirten Kaya, Amerika-İran gerilimi sonrası sek-
törün daha da zor bir sürece girdiğini ifade etti. Kaya, “Ül-
kemize döviz kazandıran yüz binlerce turizm esnafımız bu-
gün büyük bir mali kriz içerisinde. SGK’yla, maliyeyle, e-ha-
cizle, artan dükkân kirasıyla ayrı ayrı boğuşan esnafımız ar-
tık temel ihtiyaçlarını bile karşılayamaz hale geldi” dedi.

72 AY YAPILANDIRMA ÇAĞRISI

Hükümete çağrıda bulunan Kaya, turizm esnafının nefes ala-
bilmesi için kamu kurumlarının destekleyici adımlar atması
gerektiğini söyledi. Kaya, SGK ve vergi borçlarının faizsiz şe-
kilde 72 aya yayılarak yapılandırılması gerektiğini belirterek,
geçmiş dönem faizlerinin silinmesini istedi. Kredi desteği sağ-
lanarak e-haciz uygulamalarının kaldırılması gerektiğini de
ifade eden Kaya, aksi halde birçok işletmenin kapanma ris-
kiyle karşı karşıya kalacağını savundu.

“TÜRKİYE GÜVENLİ TURİZM 
ÜLKESİ OLARAK TANITILMALI”

Turizm sektörünün yeniden canlandırılması için tanıtım
çalışmalarının artırılması gerektiğini söyleyen Kaya, Kül-
tür ve Turizm Bakanlığı’na da çağrıda bulundu. Kaya,

“Dünya çapında ünlü isimler Antal-
ya’mıza ve ülkemize getirilerek

Türkiye’nin güvenli bir turizm ül-
kesi olduğu güçlü kampanyalarla
dünyaya anlatılmalı. Böylece
turist sayısı artırılmalıdır” ifa-
delerini kullandı. Sahada es-
nafın yaşadığı sıkıntıları bire-
bir gördüğünü belirten Kaya,

“Esnafımızın eridiğine birebir
şahit olan bir milletvekili olarak
uyarıyorum; bu çağrılar dikkate

alınmazsa yarın çok geç
olabilir” dedi. 

 (ÖZGÜR
YILMAZ)

Kaya: “Turizm esnafımız 
yok olma sınırına geldi”
CHP Antalya Milletvekili Aykut Kaya, TBMM Ge-
nel Kurulu’nda yaptığı konuşmada turizm
bölgelerindeki esnafın ağır ekonomik baskı al-
tında olduğunu belirterek hükümete destek çağ-
rısında bulundu. Kaya, SGK ve vergi borçla-
rının yapılandırılması gerektiğini söyledi.

AYKUT KAYA

K
ış aylarını tadilatla geçiren tu-
ristik tesislerin büyük bölü-
mü Nisan ayı sonu itiba-

riyle yangın yönetmeliğine
uyumlu hale geldiler. Olumluluk
raporunu alan tesisler hazırlıkla-
rını tamamlayarak kapılarını açtı ve
sezon başladı. Ancak yanmaz ka-
pıl tadilatında sona kalan tursitik te-
sislerde henüz sezon başlamadı ve
Mayıs ayın itibariyle işlemleri biti-

rerek sezona başlama hedefi vardı. Bayram tatilinin 9 güne
çıkması turizm sektöründe iç pazar hareketliliği açısından
memnuniyet yarattı ancak hazır olmayan tesisiler kara kara
düşünmeye başladı. Bir tarafta sezonu kaçırma endişesi,
diğer tarafta bayramama yetişememe kaygısı yaşayan bu
tesisler için uzun tatil kaos yarattı. 9 gün süresince res-
mi kurumların tatilde olması, rapor verecek kurumların Ha-
ziran başında işbaşı yapacak olması henüz açılmayan
oteller de tedirginlik yarattı.  Özgür YILMAZ

Tatile sevinemediler 
Kartalkaya yangını sonrası turizm tesislerinde uygulanan yangın yönetmeliğinin değişmesi sorunları
da beraberinde getirmişti. Yanmaz kapıda ham madde tedarikinden üretime kadar bir çok kalemde 
hizmete erişim sorunu yaşayan otelciler tam bu konuyu aşmışken bu kez bürokrasiye takıldılar. 
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513 73 00
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KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9

Çarşamba 13 Mayıs 2026

ELEMAN ELEMAN ELEMAN ELEMAN

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek Mevkii’nde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonuna 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi ve market
deneyimi olan 25 yaş üzeri
erkek kasiyer aranıyor.  
31.000 TL
MAAŞ+YEMEK+SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
İş yerimizde çalışmak üzere
bayan eleman alınacaktır
Gsm: 0 532 311 3255

REF REF RENT A CAR

ELEMAN
En az 2 yıllık tecrübesi olan
servis danışmanı Mekanik için 
5 yıl ve üstü usta aranmaktadır.
Hyundai Alanses Oto
İletişim: 0242 515 0 515

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.

SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE
DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde
 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69

ALANYA ELEKTRİKÇİLER ELEKTRO. 
VE SIHHİ TESİSATÇILAR ODASI

BAŞKANLIĞINDAN BİLDİRİLMİŞTİR

Kurumumuza ait 1992 model 07 NB 627 Plakalı 
626337 km'de olan Sepetli Hidrolik Platformlu Kırmızı

renkteki ISUZU marka Kamyon satılıktır. 
İlgilenenlerin 13.05.2026 tarihine kadar 
Odamıza Teklif vermeleri rica olunur.
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. site içi 1+1 3.500.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Payallar’da lüks sitede 1+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Şekerhane Mah. Alaiye Cad. 25 m2 115.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Fatih Mahallesi 900 m2 arsa 1.650.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Bayır Kozağacı Mahallesi 650 m2 375.000 TL

6) Keşefli’de denize sıfır 3000 m2 525.000 €

7) Alara Çayı’na ve denize sıfır T.T.A- 6900 m2 arsa 11.000.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SERi iLANLAR
Çarşamba 13 Mayıs 2026

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL

513 73 00

513 96 00
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 33 24 5 4 77 29 77
2.Fenerbahçe 33 21 10 2 74 34 73
3.Trabzonspor 33 20 9 4 61 36 69
4.Beşiktaş  33 17 8 8 57 38 59
5.Göztepe  33 14 12 6 42 29 55
6.Başakşehir 33 15 9 9 56 35 54
7.Samsunspor 33 12 12 9 43 45 48
8.Ç.Rizespor 33 10 10 13 44 50 40
9.Konyaspor 33 10 10 15 42 48 40
10.Alanyaspor 33 7 16 10 40 39 37
11.Kocaelispor 33 9 10 14 26 37 37
12.Gaziantep 33 9 10 14 42 56 37
13.Eyüpspor 33 8 8 17 30 45 32
14.Kasımpaşa 33 7 11 15 32 49 32
15.Gençlerbirliği 33 8 7 18 33 47 31
16.Antalyaspor 33 7 8 18 32 55 29
17.Karagümrük 33 7 6 20 29 53 27
18.Kayserispor 33 5 12 16 25 61 27

(1. Takım Şampiyonlar Ligine katılır)
(2. Takım Şampiyonlar Ligi Eleme maçı oynar)

(3. Takım Avrupa Ligi Eleme oynar)
(4. Takım Konferans Ligi Eleme oynar)

(son 3 takım (16-17 ve 18.) küme düşer)

ZİRAAT TÜRKİYE KUPASI YARI FİNAL
Hakem: Ali Yılmaz
Stat: Eryaman Stadı  
Gençlerbirliği 20:30 Trabzonspor

TRENDYOL SÜPER LİG 34. HAFTA
(ligin son haftası)

15 Mayıs 2026 Cuma 
Ç.Rizespor 20:00 Beşiktaş
16 Mayıs 2026 Cumartesi 
F.Karagümrük 17:00 Alanyaspor
Gaziantep FK 20:00 Başakşehir
Samsunspor 20:00 Göztepe
17 Mayıs Pazar
Kayserispor 17:00 Konyaspor
Kasımpaşa 20:00 Galatasaray
Trabzonspor 20:00 Gençlerbirliği
Fenerbahçe 20:00 Eyüpspor
Antalyaspor 20:00 Kocaelispor

GOL KRALLIĞI
Paul Onuachu  22 Trabzonspor
Eldor Shomurodov 21 Başakşehir FK
Anderson Talisca 19 Fenerbahçe

Süper Lig’de sıkıntılı bir sezon
geçiren Corendon Alanyaspor,
sezonun son mücadelesine

cumartesi günü deplasmanda çı-
kacak. Turuncu yeşilli ekip, Süper
Lig’in 34'üncü haftasında İstan-
bul'da ligden düşmesi kesinleşen Fa-
tih Karagümrük ile karşı karşıya ge-
lecek. Oynanacak mücadele 16 Ma-
yıs Cumartesi günü saat 17.00’de
başlayacak. Akdeniz ekibi, sezonu
galibiyetle kapatmayı hedefliyor.

Corendon Alanyaspor, iki günlük
izinden sonra ligin son maçı için
hazırlıklarına dün yapılan idman-
la başladı. Yenileme idmanı yapılan
antrenmanda hem teknik ekibin
hem de oyuncuların neşeli ve mo-
ralli oldukları gözlendi. 

Öte yandan Alanyaspor'un ligin son
maçını kazanarak ligi 8 veya 9'uncu
basamakta tamamlamak istiyor.
Alanyaspor, son haftaya 37 puan ve
averajla 10'uncu basamakta girdi.  

 Ercan YILDIRIM

Reşat Can Özbudak'ın habe-
rine göre geçtiğimiz hafta
Süper Lig'den düşmesi ke-

sinleşen Fatih Karagümrük'te Ser-
ginho, sezon sonunda takımdan ay-

rılıyor. Haberde, oyuncunun İs-
tanbul ekibiyle bu yaz bitecek söz-
leşmesini yenilemeyeceği ve gelen
teklifleri değerlendireceği aktarıldı.
Serginho, 2020-2023 yılları ara-

sında Giresunspor forması da giy-
mişti. Brezilyalı kanat oyuncusu bu
sezon Karagümrük formasıyla 32
maçta 8 gol 1 asistlik başarı gös-
terdi.  Ercan YILDIRIM

KARAGÜMRÜK'TE AYRILIK !

Beach Volley Fest kapsamında
organize edilen Alanya Kızıl-
kule Kupası Plaj Voleybolu

Turnuvasu, farklı ülkelerden 60 ta-
kım 120 sporcunun Alanya Ulus-
lararası Plaj Sporları Merkezi’nde
gerçekleştirildi. Hobi, Mix ve Pro ol-
mak üzere üç farklı kategoride
düzenlenen şampiyona, profesyo-
nel sporcuların yanı sıra amatör
sporcular da kuma da mücadele
gösterdi.

FİNALDE
NEFES KESEN 

MÜCADELELER

Turnuvanın son gününde oynanan
final karşılaşmaları büyük heyecan
yaşattı. Kadınlar kategorisinde Su ve
İdil çifti turnuvayı üçüncü sırada ta-
mamlarken, final maçında Ulyana
ve Ekaterina çiftini 2-0 mağlup

eden Anna ve Adelya çifti şampi-
yonluğa ulaştı. Erkekler kategori-
sinde ise İbragimov Akhmed ve
Maksimov Nikita çifti üçüncü oldu.
Final karşılaşmasında rakipleri Bek
Bulatov ve Vasilevskiy çiftini mağlup
eden Tuna ve Sacit çifti turnuvanın
şampiyonu olmayı başardı. Final
müsabakalarında yaşanan çekiş-
meli anlar izleyicilerden büyük alkış
alırken, sporcuların performansı
turnuvaya damga vurdu.

Uluslararası Alanya Kızılkule Kupası Plaj
Voleybolu Turnuvası, düzenlenen ödül
töreniyle sona erdi. Törene Alanya Be-
lediyesi Başkan Danışmanları Faruk Ko-
nukçu ve Nazmi Zavlak, İlçe Gençlik ve
Spor Müdürü Emre Kıldırgıcı ile bele-
diye meclis üyeleri katıldı. Dereceye gi-
ren sporculara madalya ve ödüllerinin
yanı sıra, Alanya’nın simgelerinden
biri olan Kızılkule’nin 800’üncü yılı anı-
sına özel hazırlanan plaketler takdim
edildi.  Ercan YILDIRIM

W
orld SBK'da elde ettiği başarıların
ardından geçiş yaptığı MotoGP'de
ilk kez bir sezon geçiren Milli Mo-

torsikletçi Topraz Razgatlıoğlu, her yarış
biraz daha tecrübeleniyor.  MotoGP'de 5
yarışı geride bırakan Topraz Razgatlıoğlu,
geçtiğimiz hafta Fransa'da gerçekleştirilen
yarışta MotoGP kariyerinin en iyi derece-
sini elde etti. Yarış boyunca temposunu ko-
ruyan Razgatlıoğlu, ortaya koyduğu per-
formansla Türk motor sporları adına
önemli bir aşama kaydetti. MotoGP Dün-
ya Şampiyonası’nda sezonun 6. ayağı, 17
Mayıs’ta düzenlenecek Katalonya Grand
Prix'si ile devam edecek. Razgatlıoğlu'nun
Katalonya’daki performansı da motor
sporları tutkunları tarafından merakla bek-
leniyor.  Ercan YILDIRIM

ALANYASPOR SÜPER LİG'DE SEZONU İLK 10'DA BİTİRECEK Mİ?

ALANYASPOR DEPLASMANDA 
VEDA EDECEK

Corendon Alanyaspor, bu sezon
Süper Lig’deki son maçına cumar-
tesi günü deplasmanda çıkacak.

Corendon Alanyaspor, sezonu ilk 10'da tamamlamayı amaçlıyor

Teknik Direktör Joao Pereira, 
son haftaya stresten uzak moralli giriyor Turuncu yeşillilerde ligin son maçı için hazırlık başladı

RAKİPLERDEN HABER

Önümüzdeki sezon Trendyol 1. Lig'de mücadele edecek Fatih
Karagümrük'te Serginho'nun takımdan ayrılacağı iddia edildi.

Sergio Antonio Da Luz Junior  

Alanya Uluslararası Plaj Sporları Merkezi’nde düzenlenen Kızılkule Kupası Plaj Vo-
leybol Turnuvası final karşılaşmalarının ardından düzenlenen ödül töreniyle sona erdi.

KIZILKULE KUPASI'NDA ÖDÜLLER SAHİBİNİ BULDU

TOPRAK EN İYİ 
SONUCU ALDI

Milli Motorsikletçi Toprak
Razgatlıoğlu, MotoGP Dün-
ya Şampiyonası’nın Fransa
ayağında kariyerinin en iyi
derecesine ulaşarak önem-
li bir başarıya imza attı.
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